Pozdravljeni, tukaj so naloge za dedovanje pri človeku. Rešite jih čez počitnice in jih najkasneje do 1.5. rešene poslikajte in pošljite na: karmen.lapanja1@gmail.com
Izpolnjene naloge bodo vključene v ocenjevanje.
Liste lahko natisnete in na njih rešujete, ni dovoljeno reševati nalog na računalnik. Pišite na liste, če ne morete natisniti nalog pa v zvezek, kjer bodo naloge jasno označene – 1.a, 1.b…itd.
Še vedno preglejte e-pošto glede zapiskov: Alex, Gašper, Marko, Neja, Hana in Leon.
Seminarske naloge: preglejte e-pošto: Gašper, Jani, Marko, Tim.
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@ Ot i primer rodownika druzine z wrsto bolezniretinti pigmentosa, ki se deduje na
e 1 b g o pekanis.
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a Po cem prepoznas, da se retnitis pigmentosa dedje na kromosomu Y2

b Zakaj sin stevilka 9 i trete generacije i zbolel 22 to boleznijo?

© Al bo sin Stevika 9 iz tretje generacie imel zdrave ai boine potomce? Odgovor temeli

d Alljo za o bolezen pomembno, kaksne alele ima mati?

& Kakine potomce bo imel sin Stevilka 3 i trtje generaciie?
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@ Eton neemamentfsh dinec rodomi o rodonk ptomoey sgleke kafios
Viktorije. Spodaj je povzet tisti del, v katerem je prikazano dedovanje hemofilije. Oglej si
rep oy

a Za kateri tip dedovanja gre?

b Allje mogocs, da bi imela Leopold i Helena (IL generacia) hcer, ki ne bi bila prenasalka
hemofije? Odgovor utemefj.

© Allje mogoGe, da bi imela Beatrice in Henrik (I generacia) zdravega sina? Odgovor
utemel.

d Koiksna e verjetnost, da b imela Viktorja Evgenija in Spanski kralj Alfonz Xl héer, ki b
bita zdrava in ne bi bila prenasalka hemofie?
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Natine dedovanja pri loveku lahko raziskujemo tudi na podiagi odovnikov. Poznamo pet
natinov dedovanja: dedovanje recesinih ali dominantrih lastnost i telesrih kromosomif,
dedovanie recesivnih ali dominantnih lastnosti na spoinem kromosomu X ter dedovanje
Iastnost na spolnem kromosomu Y.

@ Osiei i rodownik druzine s polidaktiio
in odgovor na vprasania.
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a Kolko otrok sta imela starsa prve generacie?

b Koiko od teh je bilo hcera?

& Kolko otrok v drugi generacij e imelo polidaktiio?

d Al sta se enojaicni dvojéic porocii?

e Kaksen je alel 2 poldakiijo - dominanten ali recesiven?

1 Na katerem kromosomu je alel a poldakilio?
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a V kaknem sorodstvenem razmerju sta bila starsa otrok Cetrie generaciie?

bV drugiin treti generacif i bilo potomee z albinizmorn, v Getti generacili pa ima hci
albinizem. Razlod, zaka).

© Zakaj 50 poroke med oZjmi sorodniki prepovedans?

d Na kaksen nacin se deduje albinzem?
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@ 1[0 st 332 Barma sepota 22 i n el barvose deduf recesimo na spolnem
oot 3. Ot poi rodonh i o6goron m voreont.
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2 Za osebe iz rodovnika zg0raj levo dokonaj shemo dedovana nia desni. $ &rko T
‘oznaten kromosom z mutiranim alelom.

b Zakaj sta v drugi generaci oba sinova zdrava?

© Zakaj sta heer v drugi generacii prenaalki?

d 0d koga sta dobil recesivni all na kromosomu X?

& Al bi hceri v drugi generacif lahko NE bil prenasalki? Odgovor temeli
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@ odgovori.

a Alljo mati 2 barvno siepoto 2a rdeco in zeleno barvo homozigotna ali heterozigotna za to
lastnost?

b Al bodo njeni sinovi dravi a boii, G bo njihov oGe zdrav? Odgovor utemef

© Kaj bo veljao 2a njune hEere? Odgovor utemeli.
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a Dokoncaj shemo dedovanja za osebe iz rodovnika na strani 41. § &rko R je oznaten
Kromosom 2 mutiranim alelom.
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b Zakaj sin Stevilka 5 v drugi generacii i zbolel za rahitisom, odpomim profi vitaminu D?

© Zakaj jo hci Stevika 8 v drugi generacil zbolela za rahiisom, odpormim proti vitaminu D,
njene sestre pa ne?

@ Zakaj sta dekiet Stevilka 4 in 7 v treti generacij obe zbolel za rahitisom, odpornim proti
vitaminu D?





